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Ulohy na precviéenie vypoétov gravitaénej sily Fg.
8.roénik ZS

Akou vel'kou gravitanou silou posobi Zem na vlak SC 240 Pendolino
premdvajlceho ha trati Praha - KoSice a spdt’, ak tento vlak vazi 385 ton ?

Na lietadlo Boeing 747 - 200B, ktoré leti rychlost’'ou 893 km/h, posobi Zem
gravitacnou silou vel'kosti 1,74 MN. Akl celkovd hmotnost’ md tento typ
pouzivaného komercného lietadla ?

Na stole je polozend mosadznd kocka s objemom 300 cm?® Akou velkou
gravitacnou silou posobi na kocku gravitacné pole Zeme, ak hustota mosadze
je 8,6 g/cm’?

Vypo&itajte objem gule vyrobenej zo zinku s hustotou 7 130 kg/m?, ak na Au
posobi gravitacnd sila vel'kosti 213,9 N.

5. Akl hmotnost’ md tehla, ak na riu posobi gravitaénd sila vel'kosti 25 N ?

6. Akl hmotnost’ md skrifia z dubové dreva, ak na hu pdsobi gravitacnd sila

vel'kosti 250 N ?

Vypocitajte objem nddhernej kocky vyrobenej z porceldnu s hustotou 2400
kg/m?, ak na tito kocku z porceldnu pdsobi gravitaénd sila vel'kosti 48 N ?

Na drevenej podlozke sa nachddza kvdder s objemom 250 cm?, ktory je
vyrobeny z duralu s hustotou 2,8 g/cm®. Vypo&itajte velkost’ gravitanej sily,
ktorou ha tento kvdder pdsobi gravitacné pole Zeme.

Siemens Vectron je trieda viactiéelovych rusiov s usporiadanim pojazdu Bo-Bo,
ktord vyrdba nemeckad spolonost’ Siemens Mobility. Akd hmotnost’ ma tento
rusen jazdiaci rychlost’ou 160 km/h, ak na heho pdsobi gravitaénd sila vel'kosti
870 kN ?

Akou velkou gravitaénou silou posobi Zem na elektrickd vlakovi sdpravu
Stadler FLIRT prevddzkovanud Zelezni¢nym dopravcom LEO Express na trase
Praha - Presov - KoSice a spdt’, ak tdto stiprava md v sluzbe hmotnost’ 150 t ?

Hmotnost’ medené telesa tvaru pravidelného $tvorbokého hranola je je 450 q.
Vypocitajte vel'kost gravitacnej sily, ktorou Zem prit'ahuje teleso.

Teleso je prit'ahované k Zemi silou 2,78 MN. Aky vel'’ky objem mad toto teleso,
ak je vyrobené z kremefia s hustotou 2600 kg/m*?

Balkon je postaveny tak, aby bezpecne vydrzal silu 25 kN. MdZe sa na neho
postavit’ 12 l'udi, ked’ kazdy z nich ma priemernd hmotnost’ 91 kg?

Dezider zdviha vrece so zemiakmi silou 650 N. Akou silou mu musi pomdct’
Stefan, aby spoloéne zdvihli vrece zemiakov o hmotnosti 100 kg?

Vypolitajte vel'kost' gravitacne]j sily, ktorou pdsobi Zem na teleso tvaru kocky
s hranou dizky 15 cm vyrobeného z hlinika s hustotou 2,7 g/cm’.
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